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HpoVeouta unoforfc: Tetdptn 15 Aexeyfpiou 2014

1. 'Eow o € R xou (By)>0 xivnon Brown ye By = z.
(i) Howt n muxvétnTo Tng Tuyaiog YeToBANThC By;
(ii) Eotw pi(z,-) n nuxvotnta and 1o mponyoluevo ep@tnuo. No detydel 6Tt we ouvdptnon twy
(t,y) wavoroel ato (0,00) X R 1 pepxr dtagopixr eZiowon
I 1 Opy
ot 20y

2. 'Eow u : [0,00) x R = R ocuvdptnon nopaywyiown we teoc t xa 800 gopéc napaywyioun
w¢ Tpoc Y Ye Tic du/dt, 0*u/dy? cuveyeic mou avorotel oto (0,00) x R Tt peptxh dtopopixt
elowon

ou 1 0%u
Emmiéov umodétouye 6Tt undpyouy otadepd C xan cuvdptnon R(t) wote [Ou/dy(t, y)| < R(t) el
v xdde y € R xou t > 0. Tote n ouvdptnon A(t) = Eyu(t, By), (t > 0) eivan otodepr; wg mpog L.
E, ctvar 1) yéon | otav n B etvor xtvnorn Brown pe By = x.

3. Eow B twmuxf xivnon Brown xou (ag)r>o oxohoudior detixdov aprdudy. o n > 1 Yétoupe
A, = A{|Bgs1 — Bi| < ag yraxdde k =0,1,...,n — 1}. Na deydel 6t lim,, o P(A4;,) > 0 av
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oo
—e 2 00.
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4. Eotww B tumxy| xivnon Brown xot ¢t > 0. Na devydel ot n tuyoda yetafinth X = f(f B, ds
axoroudel Ty xotavouR N(0,¢3/3).

5. 'BEotw B tumxt| xivnon Brown. No vrnoloyiotel 1) péon tur| tne tuyolag uetofAntic

1
X ::/ BtBlft dt
0

6. 'Eotw B tumxd xivion Brown xow a > 0. No detydel ot n avéhin X pe X (t) := B(a—t)—B(a)
Yo xde ¢ € [0, a] eivon Tumx| xivnon Brown 6to [0, al.
7. 'Eotww avehifeg (Xy)i>o, (Y2)i>0 ot omofec ye mdavdtnra 1 éyouv cuveyr yovomdtia, xou oe
x(&ide memepacuévo Sdotnua 1 X €yel gpaypévn xOuaveT), eve 1 Y Eyel TeTpaywvixr) xOUovon
(renepacuévn 1 dmetpn). Na dewydei 6t n X + Y éyer tetpaywvinf xOuavor

(X+Y, X+ V)= (Y.Y)py
v x&de t > 0.



Y rodellelg

2. (il) Aceffre onn A éyer nopdywyo undév. A(t) = [pult,y)p(z, y) dy. H napdywyos g npog
t mepvdeL Y€oa amd To ohoxAfipwud. XeNOUOTOCTE TNV TEOTYOUUEVY) dOXNCT).

3. II6te éva anelpoytvduevo cuyxhivel oe Yetind apliud;

4. Trodeln yio auty| TNV doxNnoT| UTEEYEL 0TI OTUEIWOEL.



